

Και η υπομονή έχει τα όριά της!

Φίλε αναγνώστη,

Πριν μερικές εβδομάδες, η εφημερίδα σου και εφημερίδα μας «Ο ΚΟΣΜΟΣ» συμπλήρωσε 33 χρόνια ζωής, 33 χρόνια αγώνων, 33 χρόνια επιθέσεων από τους αντιπάλους μας που άρχισαν από την πρώτη μέρα και συνεχίζονται μέχρι σήμερα, με στόχο τους να επανακτήσουν το μονοπώλιο στον παροικιακό Τύπο. Παρόλα αυτά, πολύ σπάνια σου εκφράσαμε παράπονα όχι μόνο γιατί δεν είσαι κηδεμόνας μας, αλλά και γιατί κάναμε μεγάλη υπομονή. Όμως η υπομονή έχει τα όριά της και η δική μας εξαντλήθηκε.

«Ο Κόσμος» δεν ήταν ποτέ κερδοσκοπική επιχείρηση και κυκλοφόρησε το 1982 για να σπάσει το μονοπώλιο στον παροικιακό Τύπο και να προστατέψουμε το αναγνωστικό κοινό και τους επιχειρηματίες διαφημιστές. Μα προπαντός να καταγράφουμε τα παροικιακά δρώμενα για την ενημέρωσή σου και την ενημέρωση των απογόνων μας που θα ενδιαφερθούν για τα επιτεύγματα της παροικίας σήμερα και μόνο στον «Κόσμο» θα τα βρουν.

Τα επιτεύγματα του «Κόσμου» είναι πολλά και γνωστά, αλλά και μεγάλα τα κέρδη των αναγνωστών και επιχειρηματιών από τον ανταγωνισμό που προσφέρουμε στον παροικιακό Τύπο. Όμως, άλλο ο έντιμος ανταγωνισμός που είναι ευπρόσδεκτος και άλλο ο βρώμικος πόλεμος από αυτούς που δεν μπορούν να ανταποκριθούν στο υψηλό επίπεδο της εφημερίδας μας.

Η υπομονή μας, φίλε αναγνώστη, εξαντλήθηκε επειδή καθημερινά ακούμε καταγγελίες για προσπάθειες των αντιπάλων μας να μειώσουν την κυκλοφορία της εφημερίδας μας -που παρόλα αυτά αυξάνεται συνεχώς- και των διαφημίσεών της. Στην πρώτη περίπτωση, κάποιοι πηγαίνουν στα εφημεριδοπωλεία της γειτονιάς τους και σκεπάζουν τον «Κόσμο» με άλλα έντυπα για να μην τον βρίσκουν οι αναγνώστες μας, ή τον αναποδογυρίζουν για να μη φαίνεται η πρώτη σελίδα. Προτείνουμε όταν δεν βρίσκετε τον «Κόσμο» στο εφημεριδοπωλείο να ρίχνετε μια ματιά κάτω από άλλα έντυπα, ή να ενημερώνετε τον εφημεριδοπώλη.

Στη δεύτερη περίπτωση για τις διαφημίσεις έχουμε εξακριβωμένες καταγγελίες, πως κάποιοι αποθαρρύνουν επιχειρηματίες να διαφημίζουν στον «Κόσμο» και ειδικά κάποια γραφεία κηδεϊών εκμεταλλεύονται τον πόνο των συγγενών για να μη δημοσιεύουν στην εφημερίδα μας ανακοινώσεις θανάτου αγαπημένων τους. Εμείς λέμε ότι πρόκειται για ψεύδη και απόδειξη οι πολλές εκατοντάδες διαφημίσεων και ανακοινώσεων από επιχειρήσεις και ιδιώτες που έχουν εξακριβώσει την επιρροή του «Κόσμου» στην παροικία μας.

Όπως είπαμε «Ο Κόσμος» δεν είναι κερδοσκοπική επιχείρηση και γι' αυτό διατηρούμε με οικονομικό κόστος τις χαμηλές τιμές στις διαφημίσεις και ανακοινώσεις, αλλά και μόνο \$2 για κάθε έκδοση. Σάς διαβεβαιούμε ότι «Ο Κόσμος» είναι εδώ και θα αντιμετωπίσει όλες τις απειλές για να συνεχίσει αυτό που κάνει καλύτερα από κάθε άλλο έντυπο, αλλά θα χρειαστούμε τη συμπαράστασή σας.

«Ο ΚΟΣΜΟΣ»

Με το Randwick City Business Excellence Award τιμήθηκε η Bank of Sydney



Η «Bank of Sydney» είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι η ομάδα του Υποκαταστήματος του Kingsford κέρδισε το Randwick City Business Excellence Award στην κατηγορία των επαγγελματικών υπηρεσιών για το 2015.

Η τελετή απονομής των βραβείων πραγματοποιήθηκε στο South Sydney Juniors Leagues Club, την Τετάρτη 26 του Αυγούστου. Η Διευθύντρια του υποκαταστήματος κα Sue Couzios και η ομάδα της παρέλαβα με μεγάλη χαρά το βραβείο. Η κα Κούζιος κατά την παραλαβή της τιμητικής διάκριση είπε ότι «πρώτος στόχος μας είναι η καλύτερη και ευκολότερη εξυπηρέτηση των πελατών μας, η ικανοποίηση των αναγκών τους και η δημιουργία προσωπικής σχέσης μαζί τους έτσι ώστε ο κάθε πελάτης να ικανοποιεί τις ανάγκες του από το έμπειρο προσωπικό

μας». Η κα Julie Elliott, που είναι η CEO της «Bank of Sydney», δήλωσε: «Είμαστε πολύ περήφανοι για την ομάδα μας στο Υποκατάστημα του Kingsford. Το όραμα της Bank of Sydney είναι να είναι η μόνη Τράπεζα της Αυστραλίας που έχει πραγματικά στενές προσωπικές σχέσεις με τους πελάτες της. Αυτό σημαίνει ότι κατανοούμε σε βάθος τη σημασία των σχέσεων όχι μόνο μεταξύ των πελατών μας και μας αλλά διαμορφώνουμε τέτοιες σχέσεις και με τις ατομικές επιχειρήσεις, τις οικογένειες και τις κοινότητες. Αυτό το βραβείο είναι το αποτέλεσμα των ισχυρών και αξιόπιστων σχέσεων που δημιούργησε η ομάδα μας με την τοπική κοινωνία του Randwick από τότε που το υποκατάστημα του Kingsford άνοιξε για πρώτη φορά το 2005».



Ο Ματ Θίσελγουέιτ καλεί τον Τόνι Άμποτ να υπογράψει τη συμφωνία για το NDIS

Ο ομοσπονδιακός βουλευτής του Κίνγκσφορντ Σμιθ, Ματ Θίσελγουέιτ κάλεσε τον πρωθυπουργό να υπογράψει τη συμφωνία για το Εθνικό Πρόγραμμα Ασφάλισης Αναπήρων (NDIS) στη ΝΝΟ άμεσα για να αποφευχθούν περαιτέρω καθυστερήσεις στην πλήρη εφαρμογή του. Την περασμένη Πέμπτη ο Ματ Θίσελγουέιτ και η σκιώδης υπουργός για Jenny Macklin συναντήθηκαν στο Eastlakes όπου φιλοξενήθηκε το πρώτο φόρουμ για το NDIS. Το φόρουμ είχε μεγάλη επιτυχία, και έδωσε την ευκαιρία σε όσους το παρακολούθησαν να υποβάλουν ερωτήσεις στην Jenny Macklin και τους εκπροσώπους του NDIS, ειδικά για την περίπτωση τους. «Οι πολίτες παραμένουν δύσπιστοι για τη δέσμευση της κυβέρνησης στην πραγματοποίηση του προγράμματος και ανησυχούν αν ο Τόνι Άμποτ θα κατατήσει την υπόσχεση του πριν λείξει η προθεσμία του Αυγούστου», είπε ο κ. Θίσελγουέιτ. Ο Τόνι Άμποτ είχε υποσχεθεί ότι οι διμερείς συμφωνίες με τις Πολιτειακές Κυβερνήσεις θα πρέπει να υπογραφούν μέχρι το τέλος του Αυγούστου. «Η Νέα Νότια Ουαλία είναι έτοιμη, η συμφωνία πρέπει να υπογραφεί σήμερα, τα άτομα με αναπηρία αξίζουν κάτι καλύτερο», πρόσθεσε ο βουλευτής του Κίνγκσφορντ Σμιθ.